



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10 739

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 23 iunie 1984

Campiona la rugby s-a decis pe linia de sosire (I)

STEAUA, ECHIPA CU CELE MAI CONVINGĂTOARE ARGUMENTE

Inmulțind cele 80 de minute ale unui meci de rugby cu 18 partide (a se citi etape) rezultă o cifră globală de 1440 de minute. Dintre acestea, doar ultimele patru minute au stat în acest sfârșit de primăvară — pe Dinamo din marșul spre cel de al șaptelea său titlu. Având în vedere victoria din tur (18-15) asupra eternelor rivali Steaua, „XV”-le dinamovist era campion în derbyul jucat în compania Stelei, în ultima etapă și în situația de „meci nul”. Și, lat-o pe Dinamo conducând cu 6-0, cu 9-6 la pauză, scorul menținându-se apoi egal (9-9) până în min. 76, deci tot avantaj Dinamo, care juca prudent la „trezirea timpului”. Dar în cel de al patrulea minut dinaintea fluierului final, adevărată lovitură de teatru: Codol, fundasul Stelei, a reușit ceea ce puțin mai sperau: victoria (9), dintr-o lovitură de pedeapsă de la circa 45 metri. Așadar, n-adece anul ce-adece... minutul!

STEAUA a cucerit în acest fel cel de al 15-lea titlu, ea conducând acum detașat într-un clasament (neoficial) al succe-



Echipa Steaua, noua campioană

Foto: D. NEAGU

selor în campionatul național (pe locurile 2-3, la egalitate, aflându-se Tenis Club Roma și R.C. Grivița Roșie, cu câte 11 titluri).

Argumentele Stelei „pro titlu” au fost numeroase și cu greutate: a) excelente condiții create sportului cu balonul oval la acest club: terenuri, aparate ajutătoare, echipament de la echipa-fanion și până la echipete de juniori și copii; b) capacitatea conducerii tehnice (Theodor Rădulescu, Radu Durbaș), care asigură buna pregătire a formației, menținând-o într-o bună formă competițională; c) faptul că la Steaua — mai mult ca la oricare altă echipă divizionară — „schimbarea de generații” s-a reali-

zat ritmic, din mers. Așa, de pildă, s-a dat cale liberă exprimării unor talente tinere. Astfel, după lansarea, anul trecut, pe orbita performanței a lui Al. Rădulescu (fiul antre-

Dimitrie CALLIMACHE

(Continuare în pag. 2-3)

C.S.S. TRIUMF BUCUREȘTI, CAMPIONĂ PE ECNIPE LA GIMNASTICĂ RITMICĂ

● Petra Dumitrescu (C.S.S. Triumph) — campioană la individual compus și la obiecte (categoria I) ● Doina Stăiculescu (Flacăra roșie București), campioană și la obiecte (maestre)

În sala Olimpia din Capitală au continuat stăruind întrecerile finale din cadrul Campionatului republican la gimnastică ritmică. Dimineață au evoluat gimnastele de categoria I pe echipe, la individual compus și pe obiecte. Titlul de campioană republicană a fost câștigat de formația Clubului sportiv școlar Triumph Buc., cu 139,50 puncte, urmată de C.S.S. Brăila cu 137,15 p. Faptul că C.S.S. Brăila a urcat pe podium înaintea unor formații cu o mare tradiție la gimnastică ritmică este lăudabil, dovedind preocupare și competență în pregătirea tinerelor sportive.

Gimnastele de la C.S.S. Triumph (antrenoare: Doina Fircă și Mihaela Tirzoveanu) au evoluat cu execuții artistice valoroase, mai ales prin componenta de bază a echipei, Petra Dumitrescu, care s-a detașat evident. Ea a dovedit o pregătire superioară, cu minuri sigure la obiecte, cu grație și talent câștigând titlul de campioană republicană la individual compus și la obiecte. O mențione și pentru Daniela Săulea (C.S.S. Brăila), care a



DOINA STĂICULESCU

avut prestații frumoase, dezinvoltate, curate ca execuție tehnică și cu un grad de dificultate înalt. În finalele pe obiecte ale maestrilor, care au avut loc după-amiază, au intrat primele gase sportive din întrecerea pentru calificarea în această fază: Alina Drăgan (C.S.S. 2 Buc.), Simona Iliescu (C.S.S. Constanța), Doina Stăiculescu (Flacăra roșie Buc.), Mirela Drăgălici (C.S.S. 2 Buc.), Brindusa Pop (C.S.S. Constanța), Liliana Floaie (C.S.S. 2 Buc.).

Elena DOBINCA

(Continuare în pag. 2-3)

Turneul internațional de sabie „Trofeul Carpați”

MARIN MUSTĂȚĂ (România), O EXCELENTĂ PERFORMANȚĂ: PENTRU A TREIA OARĂ ÎNVINGĂTOR!

Proba pe echipe a revenit formației România I

BRAȘOV, 24 (prin telefon). Câștigând pentru a 3-a oară turneul internațional de sabie „Trofeul Carpați” (a mai reușit această performanță în 1974 și 1982), Marin Mustăță, component al lotului olimpic de scrimă al României, a încurcat calculele organizatorilor brașoveni. Pentru că întreprinderea U.T.B. Tractorul Brașov a pus în joc, cu ocazia celei de a 10-a ediții, la debutul actualului ciclu olimpic, un trofeu challenge pentru turneul individual, transmisibil anual, urmând, însă, ca la ediția 1985, cel 4 învingători succesivi, din 1981-84, invitați de onoare al organizatorilor, să se întâlnească

cu într-un meci și atractiv baraj pentru atribuirea definitivă a primului challenge U.T.B. Până la actuala ediție și-au înscris numele pe trofeu polonezul Tadeusz Pigula (1981), românul Marin Mustăță (1982), ungarul Genesz György (1983). Iată, însă, că Marin Mustăță a jucat să fie primul sabrer român care își adjudecă de trei ori acest prestigios trofeu internațional, susținându-și cu energie candidatură. Într-o finală cu coechipierul său din națională, Ioan Pop, învingător și el la două ediții anterioare. A câștigat, însă, un asalt în care a avut mereu inițiativa (a fost condus o singură dată, cu 8-7, după 7-4) Marin Mustăță, cu 11-9, astfel că proiectul baraj de 4, din 1983, va

reuni pe planșă doar... 3 câștigători.

Învingătorul probei individuale n-a avut, practic, dificultăți decât în asaltul care l-a calificat în semifinale, cu ungarul Bencze Szabo, pe care l-a depășit în prelungiri (12-10), ce-i drept, complicându-și singur situația în momentele de prioritate. În rest, el a trecut cu ușurință de adversarii întâlniți (10-5 cu românul Pintelei, 10-3 cu bulgarul Gherceev, 10-2 cu cubanezul Leyva).

Referindu-ne la ultimul asalt al finalei de 8, dintre Mustăță și Pop, să subliniem și evoluția ultimului, calificat fără a cunoaște înfrângerea în finală pentru locurile 1-2, cel

Paul SLAVESCU

(Continuare în pag. 2-3)

NICOLAE ONICA — MEDALIE DE BRONZ LA C.E. DE LUPTE GRECO-ROMANE („speranțe“)

La Fredrikshavn (Danemarca) s-au desfășurat, de joi până duminică, Campionatele europene de lupte greco-romane ale „speranțelor” (juniori 18 — 20 de ani), la care au participat și 6 tineri sportivi români. Simbătă, în prima zi a finalelor, Nicolae Onica (cat. 48 kg) a cucerit medalia de bronz, ocupând locul 3 în clasamentul categoriei, după L. Samtajev (U.R.S.S.) și A. Klimm (R.D.G.). Celelalte patru titluri decernate

în prima zi au revenit următorilor luptători: K. Marjotian (U.R.S.S.) la cat. 57 kg, L. Djulfalakan (U.R.S.S.) la cat. 68 kg, T. Komaromi (Ungaria) la cat. 82 kg și O. Fluznikov (U.R.S.S.) la cat. 100 kg. Până la închiderea ediției nu ne-au parvenit rezultatele ultimelor cinci finale, de duminică seara, la care au participat și luptătorii noștri C. Chiriță (cat. 52 kg), M. Hufuleac (cat. 74 kg) și C. Albuț (cat. 90 kg).

Trăgătorii la ora pregătirilor asidue

SCOPUL PRINCIPAL AL MOMENTULUI: SELECȚIA!

Componentii lotului de tir al României continuă bătălia selecției. N-a rămas, de-acum înainte, decât alinierea pe liniile de tragere ale poligonului din parcul Prado.

Semnele de întrebare persistă, bunăoară, în privința lotului de pistol standard, fapt normal dacă avem în vedere că în februarie nu mai puțin decât 6-7 țintășe aspirau la un loc în delegația țării. Au mai rămas în întrecere 4 trăgătoare, cea mai avantajată fiind Anisoara Matei, în lumina rezultatelor realizate mai cu seamă în ultimul concurs câștigat, la Budapesta, cu 500 p. „In acțiunea de selecție am luat în seamă în special rezultatele bune obținute în întreceri internaționale, acordându-le prioritate, în fața celor din concursuri interne”. — ne-a spus, comentând stadiul alcătuirii lotului, Vasile Vintilă, secretarul federației de tir. Orientarea ni se pare corectă, dat fiind faptul că, se știe, stresul este cu totul altul în ambianța internațională. De altfel, capacitatea de rezistență la solicitările concursurilor dificile a devenit unul dintre criteriile principale de selecție în toate loturile naționale de tir.



Scurtă întâlnire cu... atletismul a unora dintre componenții lotului de tir: Elena Macovei, Liviu Stan, Ioan Joldea, Constantin Stan (de la stînga la dreapta)

Pentru cel de-al doilea loc în echipa de pistol standard luptă campioana europeană de anul trecut, Maria Macovei, Silvia Kapostay și o reprezentantă a tinărului val de țintășe talentate, Elena Macovei, care mai are însă de pus la punct pregătirea psihologică în vederea marilor concursuri.

O altă probă în care verdictul selecției n-a fost încă dat este cea de pistol liber. Sorin Babil, Liviu Stan și Ilie Petru susțin un „meci în trei” care va lua sfârșit după „Cupa F. R.

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)

„RALIUL DUNĂRII — DACIA” A REVENIT CUPLULUI FERJANCZ-TANDARI (Ungaria)

SIBIU, 24 (prin telefon). A luat sfârșit cea de a XIX-a ediție a „Raliului Dunării — Dacia” — importantă competiție automobilistică internațională, continuă ca etapă în C.E. și „Cupa Păcii și Prieteniei”, un raliu desfășurat pe un traseu de 861,9 km, cu 36 controale orare și 32 probe speciale de clasament (dispute pe porțiuni de șosea cu circulație închisă, în care s-au atins și viteze de peste 160 km/h), pe care concurenții l-au străbătut în circa 22 de ore (8 pe timp de noapte).

La startul „Raliului Dunării — Dacia” din acest an s-au aliniat 124 de echipe (67 în C.E. și 57 în campionatul național) din 9 țări: Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, R. F. Germană, Polonia, România, Turcia, Ungaria și U.R.S.S., care au avut de străbătut un traseu greu, dur pe alocuri (evident, special ales — uneori pe drumuri forestiere sau serpentine cu drum neasfaltat), în parte pe timpul nopții. Ne referim la punctele Daia, Păltiniș, Gițul Berbecului, Riu Sadului ș.a., astfel că,

așa cum se întâmplă de obicei în acest gen de curse, mulți concurenți au fost nevoiți să abandoneze. Din 124 de echipe plecate, doar 51 au terminat cursa — 30 din C.E. și 21 din campionatul național — între abandonaj fiind și piloții cunoscuți pe plan european: Ciubrikov pe R.5 Turbo, Petkov pe Nissan 240 (ambii Bulgaria), Bublewicz pe Polonez 2000 (Polonia), Bolșin pe Lada 1600 (URSS) etc.

Raliul a fost controlat, de la un cap la celălalt, de echipajul din Ungaria — Attila Ferjancz, Janos Tandari pe R.5 Turbo — cuplu care a participat până acum la 5 ediții ale raliului nostru, dintre care a câștigat trei: 1981, 1983 și 1984. O victorie meritată, concludentă, învingătorii realizând un timp cu 11 minute mai bun decât al echipajului clasat pe locul secund și cu 24 față de cel de al treilea. Reprezentanții României n-au obținut rezultate care

Modesto FERRARINI

(Continuare în pag. 2-3)

DACIADA

Ieri, la baza de agrement de la Străulești

„FESTIVALUL TINEREȚII“ — SPORT, DESTINDERE, VOIE BUNĂ...

Chiar dacă nu a fost tocmai însoțită, ziua de ieri a avut un farmec aparte pentru cei vreo 5-6 mii de bucureșteni de toate vîrstele care și-au petrecut duminică la Străulești care i-a întâmpinat curat și frumos pavozată, ca pentru sărbătoare, cu șiruri de stegulețe multicolore suspendate pe alee, cu steaguri albe purtînd pe ele efigida „Daciadei” fluturînd în jurul terenurilor. Farmecul i-l-a dat diversificatul și atractivul program sportiv și cultural-artistic desfășurat sub genericul „FESTIVALUL TINEREȚII” în organizarea Comitetului U.T.C. al Sectorului 1, cu sprijinul C.E.F.S. (prin instructorii Natalia Alexandrescu și Pavel Cosma) și al celorva unități sportive din acest perimetru. Un program care a oferit oaspeților — deopotrivă celor ce s-au întrecut, la diverse discipline, în cursul dimineții, pe o vreme numai bună pentru mișcare în aer liber, cit și celor ce au înconjurat terenurile pentru a urmări, după preferințe, concursurile de masă și demonstrațiile sportivilor de performanță — o duminică sportivă plăcută, cu adevărat recreativă.

Programul sportiv a fost deschis, firește, după frumoasa festivitate de deschidere, în cadrul căreia au defilat concurenții și formațiunile P.T.A.P., de croșuri care au făcut în patru rînduri „pirtie” pe aleele bazel. Dintre fete, au urcat pe podium, în ordine: Teodora Amihăilesei (Lic. ind. 16), o consecventă participantă („în fiecare duminică participă la croșuri — ne spunea — și cel mai adesea câștigă, ca și duminică trecută, pe Tineretului, la croșul București — 40”) urmată de Andreea Stancu (Lic. ind. Grivița-Roșie) și Cristina Pilgu (Lic. ind. 11) la categoria 15-16 ani fete, a câștigat Gina Dumitru (Lic. ind. 11), canotoa-

re și handbalistă, dar și ocupantă a unui loc 2 pe țară la dans modern în „Cintarea României”. Învingătoare urmată de Corina Runcanu (Lic. D. Petrescu) și Bianca Zaharia (Lic. N. Bălcescu) la categoria 17-19 ani. La băieți, patru alergători de la Lic. industrial 10 între premiați: C. Mică (locul 1) și C. Voicu (locul 3), între care s-a intercalat Fl. Ionescu (Lic. ind. 22) la categoria 15-16 ani; C. Gogan (locul 1) și I. Tăudor (locul 2), urmați de... rugbystul junior N. Neagu de la Lic. ind. 11, la categoria 17-19 ani.

Cel prezențiu au urmărit apoi cu interes fie demonstrațiile de lupte și box, oferite de rapidiști, fie pe cele de scrimă și atletism (stafete) ale sportivilor de la C.S.S. Triumf, fie cele de judo ale sportivilor de la C.S.S. 1, fie pe cele de badminton susținute de elevii de la Liceul „N. Tonitza”, de s-au deplasat pe malul lacului să vadă concursul de caiac al elevilor antrenorului L. Sold, juniorii de la Tehnometal, dintre care s-au detașat Marin Necula, Alex. Capră, N. Bozleru, S. Mihalcea și Dr. Vodă (cel mai tânăr concurent) la simplu, I. Vasile — P. Relinschi și V. Moldoveanu — A. Chirică la dublu și I. Comănescu la „escamotări”. Sau au rămas în jurul terenului de fotbal pentru a vedea meciul dintre „Dacia” și „Albina”, iar în pauza lui demonstrațiile de aeromodelare ale celor de la I.R.A. Grivița, în frunte cu E. Man, vicecampion național, T. Man, D. Ionescu, G. Gheorghiu, Ing. Alex. Haiduc. Mulți au îngroșat galeriile din jurul terenului de baschet (unde a câștigat echipa Lic. I. L. Caragiale, urmată de cele ale Lic. ind. 34, Lic. de Informatică, și Lic. ind. 31) al tenenilor de tenis (remarcați: Vi. Nicolescu — Lic. 31, C. Barbu — Lic. N. Bălcescu, M. Pepeni — Tehnometal, D. Popescu — Lic. 16) și al meselor de ping-pong. Pentru ca mai tirziu cei mai mulți să la loc pe gazon în fața estradel, pentru a urmări programul artistic care a încheiat, mai tîrziu, ploții, o frumoasă duminică cultural-sportivă.

Aurelian BREBEANU

LIGIA COSMA, RECORD REPUBLICAN LA ÎNOT 400 m LIBER

BAIA MARE, 24 (prin telefon). În nou bazin de înot în aer liber din localitate, sim-bătă și duminică s-a disputat concursul internațional de înot dintre sportivii C.S.M.S. Baia Mare și V.S.S.C. Nyiregyhaza (Ungaria). Au avut loc 12 probe pentru înotători și înotătoare între 10 și 16 ani. Majoritatea locurilor I au fost cucerite de sportivii băimăreni.

În proba de 400 m liber (fete, 13 ani) Ligia Cosma (antrenor Mihai Mitrofan), de la C.S.M.S. Baia Mare, a stabilit un nou record republican cu timpul de 4:32,9 (v.r. Anca Pătrășcoiu, 4:33,8 realizat la Resita în august 1980).

Concursul a prilejuit o bună

LOTOPRONOSPORT INFORMEAZA

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT, ETAPA DIN 24 Iunie 1984

1. Unirea Sibobzia — Gloria Bistrița 1; 2. Portizorul Bacău — Ojeul Galati 1; 3. Gloria Buzău — F.C. Constanța X; 4. Delta Tulcea — F.C.M. Prog. Brăila 1; 5. ROVA Roșiori — Goz meion 1; 6. I.M.A.S.A. — Progresul București 1; 7. Metalul București — Șoimii Sibiu 1; 8. Unirea Alexandria — J.P. Aluminii 1; 9. Rapid Arad — Politehnica Timișoara 2; 10. Industria simei — Olimpia S.M. 1; 11. „U” Cluj-Napoca — U.T. Arad 1; 12. Someșul S.M. — Aurul Brad X. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 292.487 lei, din care 26.330 lei, report la categoria 1.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ PRONOSPORT EXPRES DIN 24 Iunie 1984

FAZA I: EXTRAGEREA I: 3 44 7 27 24 2 22 25; EXTRAGEREA A II-a: 14 36 31 27 40 41 2 7; EXTRAGEREA A III-a: 17 3 14 1 23 42 2 8; FAZA A II-a: EXTRAGEREA A IV-a: 21 9 10 12 35 2; EXTRAGEREA A V-a: 10 21 31 44 40 29; EXTRAGEREA A VI-a: 9 19 30 20 32 10.

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 934.853 lei.

COMBINATA STEAUA — METALUL BUCUREȘTI CAMPIOANĂ LA DIRT-TRACK

BRĂILA, 24 (prin telefon). În pofida norilor amenințatori, aproximativ 8000 de spectatori au asistat, pe Stadionul municipal din localitate, la etapa finală (a IV-a) a Campionatului național de dirt-track pe echipe. Deși virtuții campioni după penultima etapă, motocicliștii de la Combinata Steaua — Metalul București, bine conduși de maestrul emerit al sportului Gheorghe Voiculescu, și-au onorat titlul și de data aceasta, steliștii Stelian Postolache, Marian Gheorghe, Gheorghe Șofran și metalurgistul Marin Gheorghe numărîndu-se printre animatorii întrecerilor de pe pista de zgrură a stadionului din orașul dunărean. Confirmîndu-și valoarea, bucureștenii (singurii care au terminat competiția în formație completă) au câștigat detașat reuniunea finală, principalele lor atuuiri fiind — ca și în etapele anterioare — superioritatea tehnică în luarea virajelor,

un plus de omogenitate și pregătirea temeinică a mașinilor (mecanic Dumitru Gheorghe). Deoarece conturile fuseseră încheiate, în linia mari, după penultima etapă, duminică am asistat la o serie de curse mai mult de orgoliu. În prim-plan s-a situat cunoscutul alergător brăilean Eugen Botezatu care a terminat învingător în toate manșele. El a stabilit și un nou record al pistei, cu timpul de 1:15,2 (v.r. 1:16,5). Mult apreciate de public au fost și duelerile dintre Stelian Postolache — Nicolae Puraveș și Gicu Searlet — Marin Dobre, încheiate cu victoria mai puțin scontată a primilor concurenți. Dintre reprezentanții tinerii generații localnicul Boris Lazăr a realizat cele mai multe puncte (7), urmat de bucureșteanul Anton Albu și siblanul Marius Zackel, fiecare cu cite 4 p.

Clasamentul etapei: 1. Combinata Steaua — Metalul București 42 p (S. Postolache — 11

p, M. Gheorghe — 11 p, Gh. Șofran — 10 p, M. Dobre — 10 p), 2. C.S. Brăila 29 p, 3. I.P.A. Sibiu 13 p, 4. Combinata Metalul București — Voința Sibiu — 5 p.

CLASAMENTUL GENERAL: 1. Combinata Steaua — Metalul București 162 p — campioană națională pe 1984, 2. I.P.A. Sibiu 82 p, 3. C.S. Brăila 81 p, 4. Metalul București — Voința Sibiu 50 p.

În deschidere s-a desfășurat etapa a IV-a a „Cupei speranțelor”. Pe primele locuri: 1. A. Oaneș (I.P.A. Sibiu) 6 p, 2. C. Ioneci (Metalul București) 5 p, 3-4. H. Iași (Voința Sibiu) și M. Agrișan (Metalul București) 4 p. La start s-au aliniat și tinerii motocicliști ai unei noi secții, Petrolul Ianca, pregătiți de fostul alergător Ion Dragu. Corpul de oficiali, condus de Dan Florea (București), a funcționat cu operativitate și competență.

Traian IOANIȚESCU

Prin sălile de antrenamente

ȘI LA PIATRA NEAMȚ CREȘC CAMPIONI DE LUPTE...

Antrenorul Mircea Covătaru nu este încă un „nume”, dar... Nemțean prin adopțiune, la cei doar 35 de ani ai săi, Mircea Covătaru are deja frumose realizări în luptele clasice românești.

Ca sportiv la categoriile mijlocii spre mari, M. Covătaru, a învățat multe și mult de la inimosul antrenor din Rădăuți, Virgil Gherasim. Apoi, a urmat o bună parte din școala antrenoratului într-un alt colț al țării, la Constanța, pe lângă antrenorul emerit Constantin Ofiterescu. Pentru ca în ultimii ani, 7 la număr, să se dedice de unul singur sportului îndrăgit, într-un oraș — Piatra Neamț — despre care aflase cite ceva doar din auzite. Argumentele sînt însă convingătoare, spuse chiar de Mircea Covătaru: „Știam doar că prin satele de munte din Neamț, flăcăii se mai întrec la trîntă dreaptă, că băietanii au pe aici, de la natură, o remarcabilă forță fizică și că reflexele acestora se dovedesc deosebit de rapide cînd împrejurările o cer. Îmi era de ajuns!”

Ce s-a petrecut în acești 7 ani, o perioadă foarte scurtă, în

perspectiva obținerii marii performanțe (mai ales cînd este vorba despre un antrenor fără experiență, dar cu o mare dorință de lucru), aveam să aflăm asistînd la un antrenament efectuat în sala de sport a municipiului moldovean. Ne-au trecut prin fața ochilor, trînd pe la diferite aparate speciale, la haltere sau pe saltele, o parte dintre cei 75 de copii, adolescenți și tineri între 9 și 24 de ani. Adică efectivul secției de lupte greco-romane a clubului Ceahlău, în cadrul căreia activează sportivi consacrați sau în devenire. La mai toate categoriile de greutate. Cu toții, indiferent de vîrstă, de kilogramele pe care le au și de gradul de inițiere, sînt elevii tînrului antrenor. Ceea ce nu l-a împiedicat pe Mircea Covătaru ca, deși pornit „de la zero”, să poată cuceri, prin elevul său, Mihai Cișmaș, o medalie de argint la Campionatele europene din 1984. O performanță, cu adevărat, de luat în seamă!

Antrenorul Covătaru ar sta zinic lângă saltele mai mult decît cele 4 ore pe care i le

ingăduie ultra-incărcatul program al sălii (în care mai intră voleibaliști, handbaliști, atleți, componenți ai loturilor naționale aflate în pregătire). Marea lui dorință este să muncească și mai mult, să aibă un spațiu rezervat doar luptătorilor săi, în care el să stea la dispoziția copiilor și nu copiii la dispoziția sălii. Rezultatele ar fi mult mai bune decît cele 11 titluri de campion republican de juniori, două de seniori, unul de campion balcanic și medalia de argint europeană. Și, bineînțeles, în lotul olimpic al țării ar fi selecționați, cu siguranță, nu numai Mihai Cișmaș și Constantin Vardohlip, iar lotul național de juniori ar cuprinde mai mulți nemfeți decît cei doi de acum, Ioan Popa și Constantin Borș. Stau măturile rezultatele de pînă acum.

Sigur, toate acestea sînt greutăți inerente începutului. Ele vor fi depășite însă de tînrul și ambițiosul antrenor.

R. I.

CAMPIONATUL DE GIMNASTICĂ RITMICĂ

(Urmare din pag. 1)

Concursul a început cu proba de coardă și a continuat cu cerul. Evoluțiile Doinei Stăiculescu la toate obiectele și ale Alinei Drăgan (în special la minge, unde a fost și ea notată cu 10), au fost de-a dreptul încîntătoare. Doina a obținut note maxime la trei obiecte: minge, măciuci și panglică, iar la coardă și cerc note de 9,80 și 9,90! Doina Stăiculescu este pregătită de profesoara Maria Gîrbă, antrenorea lotului și la Flacăra roșie.

Clasament pe echipe (categoria I): 1. C.S.S. „Triumf” Buc.

139,50 p, 2. C.S.S. Brăila 137,15 p, 3. C.S.S. Vitorul Buc. 133,45 p, 4. C.S.S. Brașovia 129,80 p, 5. C.S.S. 1 Buc. 129,35 p, 6. C.S.S. Siboni Marmajel 112,30 p; individual compus: 1. Petruța Dumitrescu (C.S.S. Triumf) 48,80 p, 2. Daniela Saulea (C.S.S. Brăila) 47,55 p, 3. Mihaela Mirică (C.S.S. Brăila) 45,50 p, 4. Paula Voicu (C.S. Vitorul Buc.) 45,55 p, 5. Maria Lucan (C.S.S. Triumf) 45,45 p, 6. Daniela Apostu (C.S.S. Triumf) 45,25 p; pe obiecte — coardă: 1. Petruța Dumitrescu 9,70 p, 2. Daniela Saulea 9,40 p, 3. Paula Voicu 9,20 p; cerc: 1. Petruța Dumitrescu 9,60 p, 2. Daniela Saulea 9,40 p, 3. Mihaela Mirică 9,20 p; minge: 1. Petruța Dumitrescu 9,80 p, 2. Daniela Saulea 9,60 p, 3. Paula Voicu 9,25 p;

panglică: 1. Petruța Dumitrescu 9,80 p, 2. Daniela Saulea 9,55 p, 3. Mihaela Mirică 9,35 p; măciuci: 1. Petruța Dumitrescu 9,90, 2. Daniela Saulea 9,60 p, 3. Paula Voicu 9,25 p; pe obiecte — (maestre): coardă: 1. Doina Stăiculescu 19,60 p, 2. Alina Drăgan 19,05, 3. Mihaela Drăguleci 18,99; cerc: 1. Doina Stăiculescu 19,70 p, 2. Alina Drăgan 19,25 p, 3. Mihaela Drăguleci 18,95 p; minge: 1. Doina Stăiculescu și Alina Drăgan cu cite 19,80 p fiecare; 3. Mihaela Drăguleci 18,95 p; măciuci: 1. Doina Stăiculescu 19,80 p, 2. Mihaela Drăguleci 19,00, 3. Alina Drăgan 18,95 p; panglică: 1. Doina Stăiculescu 19,70 p, 2. Alina Drăgan 19,30 p, 3. Mihaela Drăguleci 19,10 p; pe obiecte (categoria a II-a), coardă: 1. Florentina Butaru 9,30 p, 2. Mioara Ion 9,20 p, 3. Cornelia Ion 9,05 p; cerc: 1. Florentina Butaru 9,50 p, 2. Cornelia Ion 9,15 p, 3. Mioara Ion 9,00 p; minge: 1. Florentina Butaru 9,30 p, 2. Mioara Ion 9,20 p, 3. Marinelă Jipa 9,20 p; măciuci: 1. Florentina Butaru 9,50 p, 2. Cornelia Borza 9,25 p, 3. Cornelia Ion 9,20 p; panglică: 1. Florentina Butaru 9,50 p, 2. Cornelia Borza 9,35 p, 3. Mioara Ion 9,20 p.

„RALIUL DUNĂRII — DACIA”

(Urmare din pag. 1)

să satisfacă. Diverse defecțiuni au dus la abandonul unor echipe bune din prima reprezentativă a țării (Balint — Zărnescu, Costinean — Barbu, Urdea — Amărjică, Bucur — Sîmbeanu), astfel că s-a clasat doar cea de a doua echipă (Gheorghiu — Dănilă, Mîlu — Bădilă, Aldea — Nemeș). Cel mai bun rezultat — dovadă că se putea mai mult — l-a obținut cuplul Vasile — Scobai care, tot pe Dacia 1310, ca toți ceilalți, s-a clasat pe locul 8 în C.E. (din 30 clasificați). Succes de necontestat au obținut mașinile Lada 1400 și 1600, pilotate de sportivii bulgari sau sovietici, care s-au situat, fără excepție, în primele 10 locuri ale C.E.

În final, trebuie să ne referim, firește, la organizarea reușită a competiției din acest an,

la care contribuția gazdelor si-biene a fost esențială, pe tot parcursul locuitorii făcînd o caldă primire concurenților.

REZULTATE TEHNICE: Campionatul european — 1. Ferjanec — Tandari (Ungaria) R.5 Turbo, 2. Velikov — Iliev (Bulgaria) Lada 1600, 3. Koper — Wintowski (Polonia) R.5 Alpin, 4. Petrov — Streschnov (Bulgaria) Lada 1600, 5. Lavri-novici — Nyel (U.R.S.S.) Lada 1600, 6. Hristov — Radev (Bulgaria) Lada 1600... 8. Vasile — Scobai... 19. Mateescu — Panait... 21. Mîlu — Bădilă, 22. Aldea — Nemeș; grupa „A” (pînă la 1300 cmc) — 1. Vasile — Scobai; echipe uzină — 1. Lada, 2. Wartburg, 3. Dacia Pi-tești; națiuni — 1. Bulgaria, 2. U.R.S.S., 3. R. D. Germană, 4. România B; „Cupa Păcii și Prieteniei” — 1. Bulgaria, 2. U.R.S.S. 3. R. D. Germană.

TRĂGĂTORII LA ORA PREGĂTIRILOR A

(Urmare din pag. 1)

Tir”, organizată la sfîrșitul acesteia săptămîni și după „Cupa Steaua”, concursul internațional ce va avea loc la Tunari, săptămîna viitoare. Ilie Petru deține un ușor ascendent: „Am avut un sezon bun pînă acum, trecînd de două ori peste 560 p și realizînd un nou record al țării (570 p — n.n.), fapt care mă face să fiu optimist în ca-

zul în care voi prinde un loc în echipa olimpică de pistol a țării. Să vedem, însă, mai în-ții, rezultatul selecției”.

În ceea ce privește proba de pistol viteză, Corneliu Ion și Marin Stan nu au contracandidați, faptele se repetă aidoma în ultimele două cicluri olimpice. Proba a rămas punctul forte al lotului trăgătorilor români, de la care se așteaptă, ca mai totdeauna, medalii și victorii. După un început bun (3



DIN COLACU

Scăpată din a cita oară?) tină din nou pentru că în ureșă a fost ide egalon divizion râm, în ordin mele ediții d de puncte (s-locul 13 cu 32 veraj), 1982-8 p. 1983-84: 1. Surprinde, evi gistrat în ultim chipă care în îndepărtat își tul de particip secutiv) în Cu dițiile 1976, 19

Sigur, va tre faptul că lotul într-o continuă ducerea clubu preocupă de lui, astfel că

14. A.S.

- A rec studențesc, c și a obținut
- Cel ma 15, de 14 or
- Golgete trescu și Fa Klan și Bote
- Jucători cite 32, Ispl Dumitrescu r Klan 15, No și Koncz —
- Cartona
- Cartona
- bene
- foș
- A aspe

chipet nu a te paramet trescu, Munte Koncz, Vodă nume caze ar rînd rîndurile. Sintetizînd pregătita de a și M. Kiss, în cheiată, unor va lipsa unor va

CAMPIONA LA RUGBY S-A DECIS PE L

(Urmare din pag. 1)

norului) — primul rugbyst român notat într-un „top” internațional — C. Florea, V. David, Gh. Vărzaru s.a., au fost titularizați acum alți cîțiva reprezentanți de vîrf ai tinerei generații, cum ar fi L. Constantin, Gh. Leonie, M. Giugău sau O. Teperică (ciclistul) dintr-o înaintasi. T. Coman, L. Ho-dorcă sau M. Toader din linie dinapoi. Cu toții s-au integrat rapid — meritul antrenorilor! — într-un ansamblu deja valoros, cu multe nume consacrate: Fl. Marariu, M. Munteanu, M. Ionescu, N. Cioarec, Ed. Suci, D. Alexandru, D. Enache, S. Fulcu, L. Codoi, printre cei mai cunoscuți și pentru aportul lor nemijlocit la realizările de frunte ale echipei naționale. Să mai sur-prindă atunci faptul că Steaua este și campioana eficacității? Ea a înscris 389 de puncte (este cea mai prolifică dintre cele 20 de divizionare „A”), 212 fiind concretizate în cele 53 de eseuiri, celelalte 177 reprezen-tînd transformările și loviturile de picior (adevărât maestru: D. Alexandru).

Sigur, „X care a suferit natul o singu amintită mai 15-18 față de avut și citeva slabe. Adesea jocușău înc i-a... o ane de echipă cap debordantă a zburdălnicia l să trecem pe rugbystii mili după... greche după o partit fapt verificat ciurile din ca cit mai ales t tude amicale adversari de lecționara arm chipa Acad „Juri Gagarin un tribut plăt tru a deveni adevărat redi plin competiț ernational, în jocul echipel bui grabnic el Oricum, titlă află în mîini poate privi e torul.

Football

Retrospectivă în... perspectivă

NOU DATOARE LUI DE SALVARE!

...nou ca prin... urechile acului (pentru A.S.A. Tg. Mureș a reușit să-și mențină în Divizia „A”. Spunem din nou, unele ediții situația echipei de pe Mureș, ea reușind să rămână în primul rând la limita retrogradării. Să enumerăm cronologic, locurile ocupate în ultimii campionati: 1979-80: locul 15 cu 31 puncte (salvată grație golaverajului), 1980-81: locul 15, 1981-82: locul 15 (salvată la golaveraj); locul 8 cu 33 puncte, anul 14 cu 30 puncte, anul 15 cu 28 puncte, anul 16 cu 26 puncte, anul 17 cu 24 puncte, anul 18 cu 22 puncte, anul 19 cu 20 puncte, anul 20 cu 18 puncte, anul 21 cu 16 puncte, anul 22 cu 14 puncte, anul 23 cu 12 puncte, anul 24 cu 10 puncte, anul 25 cu 8 puncte, anul 26 cu 6 puncte, anul 27 cu 4 puncte, anul 28 cu 2 puncte, anul 29 cu 0 puncte.



Veteranul echipei Ispir, exemplu de dăruire. Într-un duel cu Vergu. Fază din meciul Chimia Rm. Vilcea - A.S.A. Tg. Mureș.

...ceptându-l pe Bölöni) a făcut ca în aproape toate cele 34 de jocuri disputate în campionat evoluția echipei să fie lipsită

și în atac, el fiind de altfel golgeterul echipei cu 7 goluri înscrise. Alături de Bölöni merită subliniate eforturile veteranului echipei, „liberoul” Ispir, care la cei 35 de ani s-a numărat mereu printre evidențiați. Mijlocul C. Ilie n-a reușit să-și aducă o contribuție (manifestând destule fluctuații de formă și randament) conformă cu disponibilitățile și talentul lui. Surprinzător de neconvinsătoare au fost evoluțiile lui Fanciu, un „virf” care dădea bătăse la porțile echipei naționale și de la care se aștepta „spargerea plafonului” evoluțiilor modeste. Dar, din păcate, Fanciu n-a reușit să-și aducă acel aport așteptat din omul de gol de altă dată el devenind un anonim, dispărând undeva „în pluton” și prin mediocritatea jocului lipsit de culoare al echipei mureșene. Cele numai 4 goluri marcate de Fanciu reprezintă o contribuție infimă adusă în contul echipei care l-a consacrat.

A.S.A. Tg. Mureș a lăsat, în general, o impresie modestă. S-a chinat mult în jocurile disputate pe teren propriu, de unde adversarii au plecat cu 6 puncte și a fost victimă (aproape sigură) în deplasare de unde a adus doar 2 puncte! Echipa trebuie să părăsească ritmul urea „bătrânesc” în care joacă.

Gheorghe NERTEA

GTG. MUREȘ 34 12 6 16 36-46 30

...at 28 de puncte acasă (a pierdut 2 cu Sportul 1 cu Universitatea Craiova, Chimia, Steaua și Dinamo) puncte în deplasare (cite 1 cu C. S. Tîrgoviște și Rapid).

...un loc ocupat: 1 în prima etapă; cel mai slab loc: echipei: Bölöni 7 goluri, Clorceri 6, Szabo 5, Dumitru 4, C. Ilie și Muntean - cite 3, Gali, Both II, - cite 1.

...locați: 22; Szabo 33 de meciuri, Both II și Clorceri - 21 meciuri, cite 31, Gali, Bölöni și Fanciu - cite 30, Muntean - cite 29, C. Ilie 25, Varga 20, Botezan 16, și Vergu - cite 13, Onușan și Costin - cite 9, Biro I - 3, Vodă 2, Horvath 1.

...regii: Gali (etapa a 30-a).

...galbene: 20; cele mai multe: Bölöni 5.

...al de... Novitru de 11 m transformată de Bölöni; a cu... finaluri: 2 transformate, 2 ratate.

...391 de șuturi, dintre care 195 pe poartă.

...face la cooptări. Dumitru Botezan, Klan, Horvath sînt născuți de cupluri. Evoluția echipei seniori I. Czako și alții recent însoțită arată că autentice (ex-

de „scilipiri”, fiecare partidă derulându-se în limitele mediocrității. Adevărul este că A.S.A. Tg. Mureș fără Bölöni ar fi fost o echipă anonimă. Acesta a avut o contribuție decisivă în tentativa de salvare a echipei (și nu numai acum) de la retrogradare, acest brav jucător, evoluind cu același randament, foarte bun, alături în apărare cît

DE SOSIRE

...le Stelei - tot campionatului, ceea ce este un succes - a puncte mai manifestat în anță, ceea ce este un succes. Este, poate, o echipă cu care să se dea pe plan individualizările din cauza vor tratate.

...cu nr. 67 se... iar Steaua optimism vil-

„TROFEUL CARPAȚI” LA SABIE

(Urmare din pag. 1)

mai semnificativ asalt al său nu s-a părut cel din „sferturi”, cu Nikolai Mateev, din prima reprezentativă a Bulgariei, pe care l-a depășit net (10-4), folosind o gamă largă de procedee, fără a da semne de oboseală. Pop l-a revanșat, astfel, pe mezinul echipei noastre naționale, Vilmos Szabo, speranța brașovenilor care, deși l-a condus pe sabrerul bulgar cu 8-6, n-a mai găsit, apoi, soluții eficiente, pierzind cu 10-9 asaltul de intrare în finala de 8.

În această fază a întrecerii s-au calificat Cornel Marin, Marin Mustață, Ioan Pop (toți România), Ferencz Fiedler (Ungaria) direct și Nikolai Mateev (Bulgaria), Benze Szabo (Ungaria), Ion Pantelimonescu și Alexandru Chiculiță (România) prin recalcificări, la startul probei individuale, care a avut loc vineri, în Sala sporturilor, fiind 99 de concurenți din Bulgaria, Cuba, Polonia, Ungaria și România. O singură surpriză s-a consemnat: L. Filipoiu, component al lotului nostru reprezentativ, nu a reușit să se califice pe tabloul celor 32 de concurenți din faza eliminărilor directe.

Iată rezultatele tehnice din ultimul act al probei individuale, finala de 8: Pop - Mateev 10-4, Fiedler - Chiculiță 10-6, Pantelimonescu - C. Marin 11-9, M. Mustață - B. Szabo 12-10; în semifinale: Pop - Fiedler 10-7, Mustață - Pantelimonescu 10-3; pentru locurile 3-4: Fiedler - Pantelimonescu 10-4; pentru locurile 1-2: Mustață - Pop 11-9.

Proba pe echipe, desfășurată duminică, a debutat cu întrecerile pe grupe, în care s-au

înregistrat următoarele rezultate: grupa A - România I 9-1 cu Voința Slobozia și 9-0 cu Tractorul Brașov; Voința Slobozia - Tractorul Brașov 9-7; grupa B: Polonia 9-7 cu România II și 9-1 cu România tineret; România II - România tineret 9-1; grupa C: Ungaria 9-4 cu Vasas și 9-3 cu T.S.K.A. Sofia; Vasas cu T.S.K.A. Sofia 9-3; grupa D: Cuba 9-7 cu Bulgaria și 9-2 cu România juniori; Bulgaria - România juniori 9-4.

Primele două formații din fiecare grupă s-au calificat în faza eliminărilor directe, încheiate cu rezultatele: România I - România II 9-3 (au punctat: Marin 3, Mustață, Chiculiță și Filipoiu - cite 2, respectiv V. Szabo 2, Frunză 1, Pantelimonescu, Păunescu 0); Ungaria - Voința Slobozia 9-2; Vasas - Cuba 9-4; Polonia - Bulgaria 9-4. În semifinale: România I - Vasas 9-0 (Marin 3, Pop, Mustață, Chiculiță - cite 2) și Ungaria - Polonia 8-8 (63-59 t.d.). Pentru locurile 3-4: Polonia - Vasas 9-6. Pentru locurile 1-2: România I - Ungaria 9-1 (Mustață 3, Pop, Marin, Chiculiță - cite 2, respectiv Uhlr 1, B. Szabo, Fiedler, Gardos și Navarete 0).

I.T.H.R. București organizează EXCURSIE LA SFÎRȘIT DE SĂPTĂMÎNĂ LA NEPTUN

În zilele de 28, 29, 30 iunie și 1 iulie 1984 (joi, vineri, sîmbătă și duminică). Plecarea în data de 28 iunie cu acceleratul 823, din Gara de Nord, cu înapoierea în data de 1 iulie, cu rapidul 86, din Mangalia. Cazarea se face în hoteluri de categoria I și lux. Masa - la restaurant.

GLORIA BUZĂU, F.C.M. BRAȘOV ȘI „POLI” TIMIȘOARA AU PROMOVAT ÎN DIVIZIA „A”

Cortina s-a lăsat și peste întrecerea divizionarelor „B”. Deși la concursul cu Euro '84, finalul campionatului Diviziei „B” a reținut atenția iubitorilor fotbalului din țara noastră. A fost o întrecere disputată, dar despre acest lucru vom reveni la ora... retrospectivelor eșalonului secund.

Ieri s-au disputat meciurile ultimei etape și eforturile depuse de-a lungul celor 34 de jocuri au fost încununat de succes în cazul echipei Gloria Buzău, F.C.M. Brașov și „Poli” Timișoara, formații cunoscute, care revin pe primul scenă a fotbalului nostru.

GLORIA BUZĂU (președintele clubului, Radu Oprea) - antrenor Nicolae Lupescu, revine în primul eșalon după o absență de patru ani, ultima sa participare înregistrînd-o în ediția 1979-80. Așadar, după trei tentative nereușite, promovează în Divizia „A” cu o autoritate, poate, mai puțin bănuită. Încă din etapa a II-a, formația buzăoiană s-a instalat pe primul loc, pe care nu l-a mai cedat niciodată, asigurîndu-și încă din toamnă o rezervă de puncte care a scutit-o de emoții. Echipa din Buzău culege roadele unor îmbunătățiri pe toate planurile - un lot de jucători mai valoros decît în anii precedenți, o bază materială dintre cele mai bune, toate datorîndu-se sprijinului acordat de organele locale.

F.C.M. BRAȘOV (președintele clubului, Dumitru Dragomir) - antrenor Ștefan Coidum, este o cunoștință mai veche, participantă ani și ani la întrecerile din primul eșalon, formație în palmaresul căreia figurează, de altfel, și cucerirea „Cupei balcanice” - intercluburi. F.C.M. Brașov a reprezentat fotbalul românesc în Cupa U.E.F.A. și a dat fotbalului nostru foarte mulți

jucători de valoare. Echipa pregătită de Șt. Coidum a beneficiat de un lot echilibrat, de bună valoare, de asemenea, de condiții bune de pregătire și jocuri și revine în Divizia „A” doar după un an. Ultima ei participare în primul eșalon a fost în anul competițional 1982-83. F.C.M. a luat conducerea din etapa a VII-a și s-a menținut pe primul loc pînă în final, dar sarcina formației brașovene nu a fost atât de ușoară, cum o prezintă clasamentul final, pentru că ea a avut contracandidate pe Carpați Mirșa și Șoimii I.P.A. Sibiu, care împreună cu Dinamo Victoria București au fost revelațiile seriei a II-a.

„POLI” TIMIȘOARA (vicepreședinte cu probleme de fotbal, Romulus Petrescu) - antrenor Emeric Dembrowschi, revine pe prima scenă tot după un an! Dar, pentru „Poli” ocuparea primului loc nu a însemnat nici pe departe un... galop de sănătate. În seria a III-a lupta pentru promovare s-a disputat la cote înalte, pentru că trei formații, „Poli”, „U” Cluj-Napoca și C.S.M. Reșița, aspirau la prima treaptă a podiumului. De altfel, „campionă de toamnă” a fost formația reșițeană, care însă, în retur, n-a putut să țină pasul trenului impus de partenerii de întrecere. Și astfel, returul a fost dominat de frumosul și palpitanul duel dintre cele două echipe studentești. Un duel pe care echipe din orașul de pe Bega a reușit să-l tranșeze în favoarea sa abia în etapa a XXIX-a, cînd a luat un avans de trei puncte, care s-a dovedit a fi decisiv, într-un final foarte echilibrat. „Poli” Timișoara a beneficiat cam de același lot de jucători cu care retrogradase, jucători cu multă experiență, avînd totodată condiții optime de pregătire și joc.

Să le urăm celor trei laureate bună... revenire în Divizia „A” și succes!

GAZDELE 22 DE VICTORII ÎN ULTIMA ETAPĂ

SERIA I

METALUL PLOPENI - DUNA-REA CALĂRAȘI 3-0 (3-0): Stăncioiu (min. 24 și 78) și Istrățescu (min. 36).

DELTA TULCEA - F.C.M. PROGRESUL BEALA 1-0 (0-0): Mica (min. 87 din 11 m).

C.S. BOTOȘANI - PRAHOVA PLOIEȘTI 1-0 (0-0): Brihac (min. 80).

CHIMIA FĂLTICENI - C.S.M. BORZEȘTI 4-1 (3-0): Croitoru (min. 4, 26 și 41), Antoniu (min. 87 din 11 m), respectiv Florian (min. 49).

OLIMPIA RM. SĂRAT - CEHLĂUL P. NEAMȚ 1-2 (0-2): Toma (min. 48), Dobre (min. 61), Roșca (min. 86), respectiv Roșca (min. 9), Amarghioalei (min. 43).

UNIREA SLOBOZIA - GLORIA BISTRITA 3-2 (3-0): Tîtaru (min. 55, 67), Constantin (min. 65), respectiv Coman (min. 53, 87).

C.S.M. SUCRAVA - UNIREA DINAMO FOCȘANI 0-0.

PARTIZANUL BACĂU - OTELUL GALAȚI 2-1 (2-0): Dumea (min. 17), Timofei (min. 37), respectiv Petrescu (min. 73).

GLORIA BUZĂU - F.C. CONSTANȚA 1-1 (1-1): Zahiu I (min. 15) pentru Gloria, Voinilă (min. 22) pentru F.C. Constanța.

| | | | | | | |
|----------------------|----|----|----|----|-------|----|
| 1. GLORIA BUZĂU | 34 | 20 | 7 | 7 | 67-31 | 47 |
| 2. Gloria Bistrița | 34 | 18 | 3 | 13 | 50-27 | 39 |
| 3. Partizanul | 34 | 17 | 4 | 13 | 43-44 | 38 |
| 4. Ceahlăul P.N. | 34 | 15 | 4 | 13 | 41-32 | 36 |
| 5. F.C. Constanța | 34 | 13 | 11 | 10 | 55-31 | 35 |
| 6. C.S.M. Suceava | 34 | 13 | 9 | 12 | 36-35 | 33 |
| 7. Chimia Fălt. | 34 | 15 | 5 | 13 | 38-32 | 35 |
| 8. Oțelul Galați | 34 | 13 | 8 | 13 | 45-38 | 34 |
| 9. C.S. Botoșani | 34 | 16 | 2 | 16 | 45-42 | 34 |
| 10. F.C.M. Pr. Br. | 34 | 14 | 4 | 14 | 41-38 | 34 |
| 11. Unirea D. Foc. | 34 | 14 | 5 | 15 | 51-45 | 33 |
| 12. Olimpia Rm. S. | 34 | 13 | 7 | 14 | 39-37 | 33 |
| 13. Metalul Plopeni | 34 | 12 | 8 | 14 | 32-34 | 32 |
| 14. Prahova Ploiești | 34 | 13 | 6 | 15 | 34-41 | 32 |
| 15. Unirea Slobozia | 34 | 12 | 8 | 14 | 35-43 | 32 |
| 16. Delta Tulcea | 34 | 12 | 6 | 14 | 30-38 | 32 |
| 17. C.S.M. Borzești | 34 | 11 | 5 | 18 | 39-67 | 27 |
| 18. Dunrea Căl. | 34 | 6 | 6 | 20 | 28-54 | 22 |

* Echipă penalizată cu două puncte

SERIA A II-a

UNIREA ALEXANDRIA - I.P. ALUMINIU SLATINA 2-0 (1-0): Răducu (min. 28) și Voicilă (min. 51).

AVINTUL REGHIN - CHIMIA TR. MĂGURELE 6-2 (2-1): Sălăjan (min. 10 și 41), Popa (min. 59), Hajnal (min. 71, 76 și 79), respectiv Vochei (min. 18), Văduva (min. 84).

METALUL BUCUREȘTI - ȘOIMII I.P.A. SIBIU 3-1 (3-0): Sultănelu (min. 57, 60), Gluglumiță (min. 73), respectiv Florescu (min. 78).

ROVA ROȘIORI - GAZ METAN MEDIAS 1-0 (0-0): Ștefan (min. 47).

DINAMO VICTORIA BUCUREȘTI - CARPAȚI MIRȘA 3-2 (0-1): Dumitrescu (min. 47 din 11 m), Răducanu (min. 76) pentru

Dinamo Victoria, Prie (min. 8), Paraschiv (min. 89) pentru Carpați.

F.C.M. BRAȘOV - AUTOMATICA BUCUREȘTI 3-0 (2-0): Bența (min. 14), Cramer (min. 30) și Gherghie (min. 58).

CHIMICA TIRNEAVENI - CONSTRUCTOAREA T.C.I. CRAIOVA 4-0 (2-0): Marton (min. 8), Mătefi (min. 42, min. 68 din 11 m și min. 88).

I.M.A.S.A. SF. GHEORGHE - PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI 6-1 (2-1): Hârba (min. 12 și 67), Deneș (min. 24 și 88), Tamaș (min. 81), Kereșkeș (min. 83), respectiv Beldie (min. 22).

AUTOBUZUL BUCUREȘTI - NITRAMONIA FAGĂRAȘ 1-0 (1-0): Ene (min. 15).

| | | | | | | |
|--------------------|----|----|----|----|-------|----|
| 1. F.C.M. BRAȘOV | 34 | 21 | 7 | 6 | 71-27 | 49 |
| 2. Șoimii I.P.A. | 34 | 17 | 5 | 12 | 55-38 | 39 |
| 3. Dinamo Vict. | 34 | 14 | 9 | 11 | 42-32 | 37 |
| 4. Carpați Mirșa | 34 | 14 | 9 | 11 | 52-53 | 37 |
| 5. Gaz metan | 34 | 16 | 3 | 15 | 54-44 | 35 |
| 6. Autobuzul | 34 | 13 | 9 | 12 | 29-32 | 35 |
| 7. Avintul Reghin | 34 | 15 | 5 | 14 | 44-33 | 35 |
| 8. I.P. Aluminii | 34 | 12 | 10 | 12 | 42-33 | 34 |
| 9. Chimia Tirn. | 34 | 15 | 4 | 15 | 52-44 | 34 |
| 10. Progr. Vulcan | 34 | 11 | 12 | 11 | 46-43 | 34 |
| 11. Unirea Alex. | 34 | 16 | 4 | 14 | 47-34 | 34 |
| 12. I.M.A.S.A. Sf. | 34 | 13 | 7 | 14 | 41-36 | 33 |
| 13. Automatica | 34 | 14 | 5 | 15 | 32-40 | 33 |
| 14. Metalul Buc. | 34 | 14 | 5 | 15 | 38-49 | 33 |
| 15. Nitramonia | 34 | 13 | 5 | 16 | 52-46 | 31 |
| 16. Rova Roșiori | 34 | 12 | 4 | 18 | 32-61 | 28 |
| 17. Constr. T.C.I. | 34 | 11 | 5 | 18 | 44-63 | 27 |
| 18. Chimia Tr. M. | 34 | 10 | 4 | 20 | 35-59 | 24 |

Relatări de la M. Bizon, L. Mator, N. Ștefan, T. Negulescu, O. Guțu, C. Grula, I. Ducan, D. Pîlvișiu și Nic. Tokacek.

SERIA A III-a

ARMĂTURA ZALĂU - MINERUL MOTRU 4-0 (0-0): Nuțu (min. 65), Boca (min. 75) și Păscuță (min. 86 și 90).

METALURGISTUL CUGIR - GLORIA REȘIȚA 1-0 (1-0): Dobral (min. 5).

C.S.M. REȘIȚA - MINERUL CAVNIC 3-1 (2-0): Croitoru (min. 8), Jacotă (min. 22 și 55), respectiv Cristea (min. 82).

IND. SIRMET C. TURZII - OLIMPIA SATU MARE 2-0 (1-0): Vlăduț (min. 34) și Coloji (min. 49).

„U” CLUJ-NAPOCA - U.T. ARAD 5-2 (1-1): Boeru (min. 8), Muszani (min. 65), Fieic (min. 72), Bucur (min. 87), Suci (min. 88), respectiv Cișan (min. 45), Vula (min. 83).

RAPID ARAD - „POLI” TIMIȘOARA 0-4 (0-1): Boțba (min. 36 și 89), Boșșan (min. 75) și Anghel (min. 78).

C.F.R. TIMIȘOARA - STEAUA C.F.R. CLUJ-NAPOCA 3-1 (2-1): Dumitru (min. 18), Stoilcu (min. 28), Trifan (min. 88), respectiv Feșnic (min. 27).

| | | | | | | |
|---|----|----|---|----|-------|----|
| SOMEȘUL SATU MARE - AURUL BRAD 0-0. | | | | | | |
| MINERUL LUPENI - C.F.R. VICTORIA CARANSEBEȘ 5-0 (3-0): P. Popa (min. 7), Trulcă (min. 27), Voicu (min. 40), I. Popa (min. 57) și Colceag (min. 60). | | | | | | |
| Relatări de la I. Domuță, M. Vlăceanu, P. Fuchs, P. Tonea, I. Leșcu, O. Berbecaru, C. Crețu, Z. Kovacs și I. Cotescu. | | | | | | |
| 1. „POLI” TIM. | 34 | 25 | 4 | 5 | 93-22 | 54 |
| 2. „U” Cluj-Nap. | 34 | 25 | 1 | 8 | 78-25 | 51 |
| 3. C.S.M. Reșița | 34 | 20 | 2 | 12 | 59-30 | 42 |
| 4. Armătura | 34 | 17 | 3 | 14 | 51-45 | 37 |
| 5. U. T. Arad | 34 | 15 | 4 | 14 | 50-49 | 35 |
| 6. Minerul Luponi | 34 | 14 | 6 | 14 | 44-44 | 34 |
| 7. Aurul Brad | 34 | 15 | 4 | 15 | 41-44 | 34 |
| 8. Olimpia S.M. | 34 | 15 | 3 | 16 | 53-45 | 33 |
| 9. Ind. sirmet C.T. | 34 | 15 | 3 | 16 | 38-41 | 33 |
| 10. Minerul Căvic | 34 | 15 | 2 | 17 | 53-46 | 32 |
| 11. Minerul Motru | 34 | 14 | 4 | 16 | 36-32 | 32 |
| 12. C.F.R. Timișoara | 34 | 14 | 3 | 17 | 85-61 | 31 |
| 13. Gloria Reșița | 34 | 13 | 3 | 17 | 34-45 | 31 |
| 14. Metalurg. Cugir | 34 | 13 | 5 | 16 | 40-61 | 31 |
| 15. C.F.R. Vict. C. | 34 | 13 | 3 | 18 | 28-67 | 29 |
| 16. St CFR Cl.-Nap. | 34 | 13 | 2 | 19 | 44-52 | 26 |
| 17. Someșul S.M. | 34 | 10 | 6 | 20 | 26-54 | 24 |
| 18. Rapid Arad | 34 | 8 | 5 | 21 | 28-69 | 21 |

* Echipă penalizată cu două puncte

SPORTIVI ROMANI PESTE HOTARE

DUBLĂ VICTORIE A HANDBALISTILOR: 17-14 și 18-14 CU ELVEȚIA

Echipa masculină de handbal a României a susținut două partide amicale în Elveția, în compania reprezentativii țării gazdă. Handbaliștii români au obținut victoria în ambele întâlniri: 17-14 (9-7) în meciul disputat la Solothurn (golgeter: V. Stîngă 10 goluri) și 18-14 (9-7) în jocul de la Horgen (golgeter: V. Stîngă 7 goluri).

ECHIPA FEMININĂ DE HANDBAL ÎN TURNEUL DE LA VARNA

Echipa reprezentativă feminină de handbal a țării noastre va participa la puternicul turneu care începe mine la Varna alături de selecționatele URSS, R.D. Germane și Bulgariei. Lotul nostru, pregătit de Simion Pompiliu și Eugen Bartha, este alcătuit din: Moldovan, Biloj și Jianu (portari); Sîtefanovici, Klein, Cosma, Tache, Călin, Ciubotaru, Oacă, Lunca, Oprea, Neica, Török, Muzzi și Pleșoianu. (Nu vor fi prezente Maria Verigeanu, Viorea Ionică, Angela Avădanei și Rodica Marian). Programul echipei noastre: marți cu R.D. Germană, miercuri cu URSS și joi cu Bulgaria.

„CUPA DUNĂRII” LA POLO

În primele două meciuri din cadrul competiției internaționale de polo „Cupa Dunării”, care se desfășoară la Bratislava reprezentativa României a întrecut cu 17-5 (5-1) 4-1, 3-2, 5-1) formația Angliei și cu 15-6 (2-0 7-0, 2-5, 4-1) echipa secundă a Cehoslovaciei. Alte rezultate: Polonia - Anglia 15-11, Cehoslovacia „A” - Polonia 15-15, Cehoslovacia „A” - Cehoslovacia „B” 12-11, Polonia - Cehoslovacia „B” 9-6.

PE PISTELE DE ATLETISM

● Tamara Bikova - 2,05 m la înălțime!

KIEV. În cadrul campionatelor U.R.S.S., sîmbătă, Tamara Bikova a stabilit un nou record mondial la săritura în înălțime cu 2,05 m (vechil record cu 2,04 m) la începutul anului trecut cu 2,04 m). Alte rezultate: 200 m: Natalia Bocina 22,45; 400 m: Olga Vladikina 48,90 - record; Paria Pîdnigina 49,74; 800 m: Irina Fedialovskaia 1:55,63; Nadejda Ozarenko 1:56,98; Liudmila Borisova 1:56,78; 3000 m: Natalia Artiomova 8:38,84; Olga Bondarenko 8:39,23; lungime: Tatiana Proskuriakova 6,94 m; Elena Cicerova 6,94 m; Niele Medvedeva 6,90 m; înălțime: 2. Olga Belkova 1,97 m; 3. Liudmila Petrus 1,95 m; greutate: Natalia Lisovskaia 21,72 m; Nunu Abașidze 21,53 m; 100 mg: Vera Akimova 12,51; disc: Liubov Zverkova 63,53; MASCULIN: 200 m: Serghei Sokolov 20,52; 400 m: Viktor Markin 44,92; Evgheni Lomtev 45,05; 800 m: Vasili Matveev 1:44,25 - record; Viktor Kalina 1:44,73; Leonid Masunov 1:45,00; 5000 m: Dmitri Dmitriev 13:17,92; 400 mg: Aleksandr Vasilev 48,43; greutate: Serghei Gavrușin 31,38 m; prăjină: Konstantin Volkov 5,85 m; Aleksandr Krupski 5,70 m; Vladimir Polakov 5,70 m; decațion: Grigori Dekhtarev 563 p - record.

LOS ANGELES. Rezultatele de vineri și sîmbătă din trialul atletilor americani. FEMININ: 200 m: Valerie Brisco-Hooks 22,16; Florence Griffith 22,40; Randy Glvens 22,59; 3000 m: Mary Decker 8:34,91; Cindy Bremser 8:41,19; Joan Hansen 8:41,43; înălțime: Louise Ritter 1,92 m; Pam Spencer 1,89 m; Joni Huntley 1,89 m; 100 mg: Kim Turner 13,12; Benita Fitzgerald 13,13; Pam Page 13,13; MASCULIN: 3000 m obstacole: Henry Marsh 8:15,91; Brian Diemer 8:17,00; John Gregorek 8:18,45; greutate: Dave Laut 21,35 m; Auggie Wolf 21,24 m; Michael Carter 20,84 m; disc: John Powell 67,14 m; Mac Wilkins 66,14 m; Art Burns 65,54 m; 50 kg marș: Marco Evonluk 4h02:25; Vincent O'Sullivan 4h14:04; Carl Schuler 4h15:06; decațion: John Crist 8103 p; Tim Bright 8094 p; Jim Wooding 8072 p.

LUBLIN. Campionatele Poloniei și FEMININ: 100 m: Elzbieta Tomczak 11,18; lungime: Anna Włodarczyk 6,90 m - record; 1500 m: Danuta Piotrowska 4:16,04; 200 m: Ewa Kasprzyk 22,50; 100 mg: Lucyna Kalek 12,63; 400 mg: Genowefa Błaszak 12,83; MASCULIN: 100 m: Leszek Dunek 10,30; triplu: 1

REGATA DUISBURG LA CAIAC-CANOE

În finala probei de canoe dublu 1000 m din cadrul Regatei Duisburg la caiac-canoe, echipajul român Ivan Fedorov-Leon Anane s-a clasat pe locul doi, în 3:55,77, după Ljubek-Nisovici (Iugoslavia), 3:53,86, dar înaintea lui Lbik-Wisla (Polonia), 4:00,58. La caiac simplu 1000 m a câștigat Greg Barton (SUA) 3:58,71, urmat de Csaba Abraham (Ungaria), 4:02,38, iar la canoe simplu 1000 m primul s-a clasat Jiri Vrdlovec (Cehoslovacia), 4:35,74, urmat de Tamas Buday (Ungaria) 4:39,10.

TURNEE DE ȘAH

În runda a treia a turneului feminin de la Piotrkow Tribunalski (Polonia), Elisabeta Polihroniade a remizat cu Malgorzata Wiese (Polonia), iar Gertrude Baumstark cu Sosnowska (Polonia). Semenova a câștigat la Szmackinska, iar Brusztman la Sikora. Conduce Semenova cu 2 p (1). Într-un turneu paralel, în aceeași localitate Smaranda Beica a învins-o pe Liliana Lechner (Polonia).

În turneul masculin de la Ruse, maestrul român Iuliu Armas a câștigat la Donev (Bulgaria). Conduce Grigorov (Bulgaria) cu 8 p și o partidă întrecută.

TURUL CICLIST AL R.D. GERMANE

Etapa a 4-a a Turului ciclist al R.D. Germane Dresden - Zwickau, 163 km, a fost câștigată de Olaf Ludwig (RDG) în 5h15:31, urmat în același timp de Loetzch (RDG) și Mircea Kemașcanu. În clasamentul general individual conduce Bernd Drotan (RDG), urmat la 31 de secunde de compatriotul său Falk Boden. Primul dintre cicliștii români este Valentin Constantinescu, locul 7 la 5:38. Romascanu este pe locul 10, la 8:03 de lider.

Zdzislaw Hoffman 17,28 m, înălțime: Jacek Wszola 2,28 m.

DUSSELDORF. Campionatele R. F. Germane

FEMININ: 100 m: Heide Gangel 11,26; 1500 m: Margrit Klingler 4:38,81; disc: Ingra Mancke 32,00 m; suliță: Ingrid Thyssen 63,00 m; 400 m: Ute Thimm 51,35; MASCULIN înălțime: Dieter Meigenburg 2,26 m; triplu: Ralf Jares 16,81 m; disc: Alwin Wagner 65,28 m.

CRETEL (Franța). Prăjină: Serge Ferreira 3,11 m; înălțime (2): Maryse Ewanje-Epe 1,90 m.

LONDRĂ. Campionatele Marii Britanii: 1000 m: Steve Jones 23:20,97; triplu: Lazare Belancourt (Cuba) 16,33 m; 100 m: Reid 18,42.

LOUVAIN (Belgia). 3000 m obst.: William van Dijk 8:13,00 - record; 400 mg: Rick Tommelein 48,84 - record; 100 m: E. Desruelles 18,28.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

BASCHET. ● La München Congresul FIBA a stabilit grupele turneului olimpic masculin: grupa A: Italia, Iugoslavia, Australia, Brazilia, R.F. Germana, Egipt; grupa B: R.P. Chineza, Uruguay, Spania, Canada, Franța, S.U.A. ● Turneu masculin la Chieti (Italia): U.R.S.S. - Iugoslavia 100-93 (51-46), Italia - Spania 98-93 după prelungiri (37-41, 88-88), Italia - Iugoslavia 97-91 (58-53), U.R.S.S. - Spania 97-81 (32-41). ● La Beijing, în meci feminin: U.R.S.S. - R.P. Chineza 82-68.

BOX. ● Americanul Aaron Pryor și-a păstrat titlul de campion mondial la categoria superușoară (IBF), întrecându-l la puncte, după 18 reprize, pe canadianul Nick Furlano în meciul disputat la Toronto. ● La San Juan (Porto Rico), Edwin Rosario și-a păstrat centura de campion mondial la categoria ușoară (WBC) întrecându-l la puncte (în 12 reprize) pe americanul Howard Davis.

CICLISM. ● Turul Elveției a fost câștigat de Urs Zimmermann (Elveția), urmat de portughezul Acacio da Silva, la 2:18. ● Turul Italiei pentru amatori a fost câștigat de sovieticul Piotr

FRANȚA - SPANIA, FINALA EURO '84

Prin urmare, cunoaștem pe finalistele Campionatului Europei: echipele Franței și Spaniei își vor disputa miercuri, cu începere de la ora 21 pe stadionul „Parc des Princes” din Paris, titlul european. Ele și-au câștigat dreptul de a disputa

„meciul cel mare” după semifinale foarte disputate, ambele necesitînd prelungiri, iar cea de ieri (Spania - Danemarca) și executarea de lovituri de la 11 metri.

FRANȚA - PORTUGALIA 3-2 (1-0, 1-1)

Agentele de presă se întrebă. Să se fi jucat oare sîmbătă seara adevărată finală a campionatului? După dramatica dispută dintre reprezentativele Franței și Portugaliei în care, pentru prima oară în această ediție, s-a recurs la prelungiri și au lipsit doar câteva zeci de secunde să se apeleze la executarea loviturilor de pedepșă, golul victoriei, marcat de Platini în ultimul minut al reprizei suplimentare la Stadionul Velodrome din Marsilia, arhiplin, a oferit o „scenă” incendiară acestui joc de mare înclăștare în care fotbaliiștii portughezi au realizat una dintre cele mai bune partide ale lor din ultimii ani dînd o replică de rădăciță clasă neprecizată-gazdă; omisiunile de grupul „bătrînilor” virtuși ai balanului Jordao, Nené - mereu sprijiniți de Chalana - celulozi internaționali înaintea cu evoluat cu mult aplomb, devenind - din echipa cu șansa a doua - figura de prim-plan a partidei. Telegamele agențiilor de presă subliniază că reprezentativa Franței a început foarte decisiv jocul, linia ei de mijloc, omacul forte, impunându-și punctul de vedere. În min. 23 la o lovitură liberă (pentru un fault al lui Pacheco asupra lui Platini), decizie contestată de portughezi, ciad toată lumea se aștepta să execute specialistul amar esomena „mamme fixe” (Platini), DOMERGUE a putat surprinzător și precis și a deschis scorul. În continuare, meciul s-a echilibrat. Acum gârdele vor utiliza, de regulă, contraatac și Lacomba (min. 45) rotează desprinderea pentru ea, imediat după pauză, ele să afle din nou o mare ocazie la o minge „lucrată” de Platini cînd Fernandez a putat și Bento a respins în ultimă instanță. Continuu dominarea teritorială portugheză și ofensivele surprizătoare franceze cum e fost aceea din min. 54 cînd Gresse a putat din velle dar balonul a trecut la mică distanță de stîlpul din stînga porții lui Bento. Acum se va produce și intrarea lui Nené (la pauză intrase Gomes) dacă galeria vechilor internaționali portughezi este completă. Fernandez respinge de pe linia porții

și la min. 74, JORDAO aduce egalarea reluînd mingea cu capul, sus la coif, gol imparabil, la centrarea lui Chalana. În prelungiri, echipa Franței intră mai decisiv, joacă mai rapid și are, la min. 94, o ocazie favorabilă la acțiunea Ferrer-Gresse-Platini, opărea portugheză fiind surprinsă pe picior grațit. Dar, arătînd că nu renunță la gîndul victoriei, elevii lui Cabrita se kosează din nou în atac și, lași, o centrare a lui Chalana îi găsește bine plasat pe JORDAO care rotește mingea în plasă: 3-1 pentru Portugalia! Era minutul 97. Tribunele au omuț... Meciul continuu la același ritm susținut pe care l-a avut în primul minut. Selecționata portugheză nu își întorește defensiva, nu apără rezultatul. Rămîne cu 4-5 oameni în defensivă, continuu să-l amute cu mingi lungi pe Jordao, Chalana, Nené, Gomes. Francezii sesizează riscurile adversarului și, la min. 115 și se kosează cu opt oameni în atac, realizînd superioritatea numerică prin apariția lui DOMERGUE (lat el) care înscrie: 3-2. Acum, toată lumea așteaptă prelungirile. Teată lumea are de... PLATINI care, în ultimele secunde ale prelungirilor (min. 120) a reușit la plasă porții lui Bento mingea respinșă de Perreira în acțiune periculoasă a lui Tigman. Astfel s-a încheiat, această întîlnire care e fost, ea însăși, prin numeroase momente de suspans, un spectacol fotbalistic remarcabil.

Arbitrul P. Bergamo (Italia) a condus formațiile:

FRANȚA: Bats - Battiston, Le Roux, Bosta, Domergue - Fernandez, Tigman, Gresse, Platini - Lacomba (min. 66 - Ferrer), Six (min. 101 - Beloue).

PORTUGALIA: Bento - J. Pinto, Eurico, L. Pereira, Alvaro - Pacheco, Frasco, Souza (min. 63 - Nené), Chalana - Jordao, Diamantino (min. 46 - Gomes).

SPANIA - DANEMARCA 6-5 (1-0, 1-1, 1-1)

Și a doua semifinală a C.E. - disputată la Lyon - a prezentat o luptă echilibrată care a dus și ea la disputarea prelungirilor și chiar la executarea penaltyurilor. Începutul meciului parea să anunțe o victorie ușoară a echipei Danemarcei, mai cu seamă că se a deschis repede scorul. În min. 7 (după ce Oviat avusese o intervenție promptă în fața lui Carroca), LERBY a marcat, printr-un gol sec, după ce Elkjoer Larsen trimisese balonul cu capul și Arconada respinșese în ultima instanță. Patru minute mai tîrziu Amesen este faultat în cornea de Camacho fără ca arbitrul Courtney să acorde penaltyul care se impunea, o decizie discutată de comentarii agențiilor de presă.

După pauză, echipa spaniolă se va arde mult mai sigură, mai proaspătă, ea va domina cu autoritate jocul în vreme ce fotbaliiștii danezi par că resistă tot mai mult eforturilor depuse la competiție. Elou, totuși, două mari situații (min. 47 - bătă Amesen și min. 50 - Lerby) după care vor veni senile de ocazii spaniole: min. 52 Oviat salvează miraculos la față a doi adversari (la o poziție clară de ofsaid nesemnificativă), min. 58 - Santillana „cap” pe lîngă poartă de la 5 m.

și la min. 68 tot Santillana ratore de la 4 m. Egalarea vine în mod logic la min. 67: Serebia putează în bară, apărătorii danezi resping și MACEDA reia la plasă: 1-1. În ultimul minut al... minutelor „normale” Laudrup juctează plasat și Arconada respinge în corner.

În prelungiri, momente dramatice la ambele porți (min. 100) dar Arconada și Oviat intervin cu succes. Berggreen este eliminat pentru două cantonase galbene (min. 109). Egalitate după 120 de minute. Urmază executarea loviturilor de la 11 metri.

Spanișii au transformat cinci lovituri (Santillana, Senor, Urquiaga, Victor, Gardille), iar danezii numai patru (Brylle, J. Olsen, Laudrup, Lerby - a ratat E. Larsen). Astfel, cu scorul general de 6-5 Spania s-a calificat în finala carei de a 7-a ediție a C.E.

Arbitrul G. Courtney (Anglia) a condus formațiile:

SPANIA: Arconada - Senor, Salva (min. 102 Urquiaga), Maceda, Camacho - Victor, J. Alberto (min. 68 Sorabia), Callejo, Gardille - Carroca, Santillana.

DANEMARCA: Oviat - Sivabaek, Busk, M. Olsen (min. 114 - Brylle), Nielsen, Bartelsen, Amesen (min. 66 - J. Olsen), Lerby, Berggreen - Laudrup, E. Larsen.

FOTBAL meridiane

● În finala „Cupei U.R.S.S.”: Dinamo Moscova - Zenit Leningrad 2-0, după prelungiri. Au marcat Gazave (min. 97) și Boroduk (min. 110).

● În campionatul U.R.S.S., după 13 etape, în fruntea clasamentului se află Dniepr și Spartak Moscova cu câte 21 p. În această etapă T.S.K.A. Moscova a terminat la egalitate pe teren propriu cu Dniepr (0-0), în timp ce Spartak a dispus în deplasare cu 3-0 de Dinamo Kiev! Alte rezultate: Dinamo Minsk - Baku 1-1, Torpedo Moscova - Harkov 2-2, Vilnius - Erevan 1-1, Cernomoreț Odesa - Tașkent 0-0, Alma Ata - Donețk 2-1. Pe ultimele locuri în clasament se află Baku și Dinamo Moscova cu câte 9 p, aceasta din urmă avînd un joc mai pușin (14).

● Claudio Gentile, fundașul echipei Juventus va juca în vitorul sezon la Fiorentina. Brazilianul Socrates, este și el în tratative avansate cu clubul din Florența.

● Cîteva ecouri după prima semifinală, dintre Franța - Portugalia (3-2, după prelungiri). Agenția „Associated Press”: „Fundășul Domergue, introdus în echipă numai datorită suspendării lui Amoros, și-a sărbătorit cea 27-a zi de naștere, chiar în ziua meciului”. MICHEL HIDALGO: „La 2-1 pentru Portugalia în minutul 98, am fost aproape convins că aceasta va fi ultima mea partidă ca antrenor al reprezentativei: în 90 de minute am înscris doar un gol; cum puteam spera că vom marca alte două în ultimele minute?”. La rîndul său, FERNANDO CABRITA, antrenorul Portugaliei, spunea: „Cînd am înscris în prelungiri, credeam că vom obține victoria. Înainte de meci, mă gîndeam că aceasta întîlnire ar putea fi chiar finala campionatului, și, într-adevăr, desfășurarea jocului a confirmat previziunile mele. Să sperăm că finala de miercuri se va ridica la nivelul acestei semifinale”.

● Aseară, în meciul Spania - Danemarca, portarul iberic Arconada a îmbrăcat pentru a 60-a oară tricoul echipei naționale. La 26 luni, portarul formației Real Sociedad (cu care a câștigat de două ori campionatul) va implini 30 de ani.

● Presa portugheză comentează reușita partidă din semifinală. Toate ziarele consemnează faptul că jocul s-a ridicat la un înalt nivel tehnic, dar ultimele 5 minute din prelungiri au fost fatale pentru echipa lusitană. Cotidianul „O Dia” scrie printre altele: „Contrar așteptărilor, înainte de meci jucătorii noștri au demonstrat o tehnică superioară învingătorilor din ultimul minut. Aceștia din urmă au avut în Platini un adevărat erou al partidului”. Ziarul „Diario Noticias” subliniază: „Poate că oboseala jucătorilor noștri din ultimele minute, precum și convingerea că vor păși terenul învingători au fost cauzele acestui eșec ca rezultat, dar nu și ca valoare tehnică”.

● Ziarele vest-germane continuu comentariile, după ce selecționata R.F.G. a părăsit competiția. Cotidianul „Bild” scrie: „Se apropie sfîrșitul carierei lui Derwall...” s-ar putea ca acesta să demisioneze chiar săptămîna viitoare. Se pune însă întrebarea cine îi va lua locul? După același ziar se arată că succesori ar putea fi Horst Köppel (37 de ani), actualul antrenor secund, sau fostul internațional Helmut Benthaus, acum antrenor al echipei campioane V.F. B. Stuttgart. Alte păreri susțin că va fi numit un director tehnic al federației, printre candidați figurînd și Franz Beckenbauer.

● Pînă acum, pe lista golgeterilor, situația este următoarea: PLATINI (Franța) 8 g, urmat de Amesen (Danemarca) 3 g, Domergue (Franța), Jordao (Portugalia), Elkjaer - Larsen (Danemarca), Völler (R.F.G.) și Maceda (Spania), toți cu cîte 2 g.

● Tratatul dintre cluburile C.F. Barcelona și Napoli, în privința transferului lui Maradona, de la clubul catalan la cel napolitan, continuu. C.F. Barcelona este de acord cu transferul numai dacă datorile pe care le are Maradona față de actualul său club vor fi achitate.

● Pentru marile datorii ale clubului belgian Seraing, care se cifrează la 1.800.000 de dolari - sumă confirmată de un tribunal din Belgia - conducerea clubului nu a găsit altă soluție decît să-și transfere jucătorii, printre care și pe internaționalul Claessen și pe antrenorul Georges Heylens.

● Turneul de la Beijing a continuat cu etapa a doua: R. P. Chineza „A” - India 3-0, Beijing - Algeria 1-0, S.U.A. - O sel. Iugoslava 2-1, Shanghai - Congo 2-1, Tienjing - Tunisia 1-0, Polonia - R. P. Chineza „B” 1-0, Canton - Nigeria 2-0, O sel. R.F.G. - Canada 2-0.